

KÖRKÉP

Algyő is gyűjt az árvízkarosultaknak
ALGYŐ. Algyő Nagyközség Önkormányzata is együtt érez az árvíz sújtotta települések lakóival, ezért települési összefogást kezdeményezett. Az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett elkülönített számlájára közvetlenül utalhatnak a segítséget nyújtók. „Algyő az árvízkarosultakért” HUF, 12067008-00190442-03600007, nemzetközi bankszámlaszám (IBAN): HU 1512 0670 0800 1904 4203 6000 07. Az összegyűjtött pénzből a magyarországi árvízkarosult települések újjáépítését segítik. A befizetés megkönnyítése érdekében sárga csekket is kérhetnek a segíteni szándékozók a polgármesteri hivatalban, a faluházban, a könyvtárban, valamint a postán.

Zenei diáktábor

CSANÁDPALOTA. Ma van az utolsó nap a Dér István Általános Iskola zenei diáktáborában. A táborral az utánpótlás-nevelés volt a cél. A diákok naponta kora reggeltől délig muzsikálhattak, gyakorolhattak az iskola épületében. A résztvevő 15 gyerekből az egyhetes tábor végeztével önálló együttest szerveznek.

Kábítószer-ültetvény

CSONGRÁD. 18 tő kannabiszt, illetve a természetéhez és öntözéséhez szükséges eszközöket találtak a rendőrök egy csongrádi tanyaán. A Csongrádi Rendőrkapitányság munkatársai szerdán bukkantak a kábítószer-ültetvényre, öntözés közben el is fogtak két férfit, apát és fiát, akik a bűncselekmény elkövetését elismerték. A természetben részvett két másik férfi is – lakásukon a házkutatás során kábítószergyanús növényi törmeléklet foglaltak le a nyomozók. A négy csongrádi férfit előállították, ellenük visszaélés kábítószerrel bűntette miatt indult eljárás.

Operettfalu: készülődés

KÜBEKHÁZA. Az Operettfalu előtti utolsó rendezői megbeszélést tartották tegnap a polgármesteri hivatalban. Július 31-én 11. alkalommal rendezik meg a településen a magyar operett ünnepét, amely mintegy kétszáz önkéntes, főként helybéli rendező vesz részt. A munka miatt a jövő hét elejétől forgalomkorlátozásra kell számítani a település főterén és főutcáján.

26 új kocsit kapott a rendőr-főkapitányság

SZEGED. 13 Volkswagen Golf, 2 VW Caddy, 3 Skoda Fabia és 8 Skoda Octavia került tegnap a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságra. A 26 új kocsit a 2006-ban elindított gépjármű-beszerzési program részeként érkezett a rendőrségre, és a napokban leadott kiszolgált járművek helyét veszi át. Az autók a főkapitányság különböző osztályai, valamint a városi rendőrkapitányságok munkatársai használják majd – 18-at bűnügyi területen. A gépkocsik kulcsait Lukács János dandártábornok adta át a városi rendőrkapitányság vezetőinek.

Négy palota született újjá

Előbújt az állványerdőből, újjászületett négy belvárosi műemlék palota Szegeden. Összesen 200 millió forintot költöttek rájuk. Az ötödiket, a Milkó-palotát szeptemberben kezdik renoválni.

SZEGED DOMBAI TÜNDE

Régi adósságot törlesztett a szegedi ingatlankezelő: 200 millió forintból 4 önkormányzati tulajdonú műemléket újíttatott fel a belvárosban.

– A pályázatokon szegedi vállalkozások nyertek, ők dolgoztak a felállványozott saroképületeken, és határidőre teljesítettek – tájékoztatott *Németh István*, a kezelő és a kivitelezést koordináló IKV Zrt. elnök-vezérigazgatója. A tervezést, az alapanyagok és a színek kiválasztását, valamint a kivitelezést a műemlékvédelmi felügyelet ellenőrizte a rendelkezésre álló eredeti dokumentumok és „falfeltárások” alapján.

A Palánk cukrászda 1888-as eklektikus Victor Hugo utcai épületének utcai és udvari homlokzatát is renoválták, felújították a korlátokat, erkélyrácsokat. 38 millió forintba került. Ugyancsak kívül és az udvar felől is rendbe tették az 1874-es romantikus Bagáry-ház-



54 millió forintot költöttek a Bagáry-házra. FOTÓ: VERÉB SIMON

zat a Zrínyi és a Somogyi utca sarkán, 54 millió forintból.

A város legrégebbi polgári lakótömbjét, a Kálvária sugárúti Dáni-házat 1820 körül emelték empire stílusban, a védett saroktömb külső és belső homlokzatát 19 millió forintból renoválták, hogy visszanyerje régi fényét. Kiemelten fontos rekonstrukcióját az országos műemlékvédelmi hatóság irányította a 106 éves Deák Ferenc utca 22. szám alatti Beregi Lajos-ház helyreállítását. Ötven-

éves lemaradást pótolta a mostani, 88 millió forint értékű tető-, homlokzat- és udvarfelújít-

tás. Egyedi téglát és szecessziós kerámiadíszeket kellett gyártatni hozzá.

Felemás lesz a belváros kapuja.

A turisztikus év után, szeptemberben kezdik rendbe tenni a Belvárosi híd lábánál a 126 éves Milkó-palotát, amit a színe miatt eperházként emlegetnek a szegediek. A kivitelezőt még pályáztatják; a tetőre és a homlokzatra a becslések szerint 180 millió forintot fordítanak. Ha elkészül, akkor lesz igazán szembeötölő a kontraszt: az újjászületett Palánk-épület és a felújított eperház között továbbra is ott éktelenkedik majd a belváros kapujában, a régi híd lábánál Szeged szégyenfoltja, a tulajdonvitáknak áldozatul esett és elhanyagolt Tóth Péter-palota a Roosevelttér 6-ban.

Királyi vacsora Károly Róberttel

ÓPUSZTASZER. Az Anjou-kori Magyarország ételeit, viseletét, szokásait megismertető látványos programot rendeznek szombat és vasárnap reggel 9 órától az ópusztaszeri emlékparkban. A 10 év alattiak ingyen léphetnek be a rendezvényre, a teljes királyi kíséret mellett lesznek zászlósok, vitézek, haditorna-bemutató tartanak, lehet nádsípot, dobot készíteni, mesterségeket tanulni, fakarddal vívni, ételt kóstolni, s

az első nap végén a résztvevők közül a kisorsolt szerencsések párjukkal korhű ruhába öltözve a királlyal és kíséretével egy asztalnál lakomázhatnak. A 3000 forintos felnőtt belépőjegyért a rendezvény megtekintése mellett vagy a lovasbemutatót, vagy a Feszty-körképet lehet még megnézni, és jár mellé egy korhű egytálétel is, várhatóan juhtúrós hajdinakása.

Ez a program újdonság a park kínálatában. Az ötletet –

mint *Zelena Andrástól*, a park sajtóreferensétől hallottuk – egy nemrégben megtalált oklevél adta. Eszerint I. Károly király, ismertebb nevén Károly Róbert 1318-ban kíséretével együtt nyár közepén itt, Ópusztaszeren, a monostorban töltött néhány napot.

A király 1288-ban született Nápolyban Caroberto néven, V. István dédunokájaként formált jogot a magyar trónra. 1310-től 1342-ig uralkodott,

úrrá lett az Árpád-ház kihalása utáni anarchián, megszilárdította a központi hatalmat. Megtiltotta, hogy a nemesfémeket külföldre szállítsák, aranyforintja, ezüstgarasa erős és népszerű volt. A külkereskedelem erősítése érdekében összefogott a lengyel és a cseh királlyal, kezdeményezésének emlékére elevenítették föl és tartják meg ezeknek az országoknak a miniszterelnökei a visegrádi találkozót.

Költözik a pszichiátriai rehabilitációs osztály

Több mint 100 év után megszűnik a pszichiátria a Pulz utcában. A jelenleg rehabilitációs osztályként működő épületet a jövő hét végére kiürítik, a betegeket a Leányszállás közben látják el augusztustól.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Költözik a pszichiátriai rehabilitációs osztály. A 111 éves ház és a Pulz utca neve összeforrt Szegeden a pszichiátriai gondozással: 1899 óta kezelték itt a mentális betegséggel küzdőket. Előbb az

„Folyamatosan pakolunk, és a jövő hét végét használjuk ki arra, hogy végleg átköltözzünk.”

Kovács Zoltán Ambrus főorvos

I-es kórház részeként az elmekórosok ellátását végezték a házban, amelyet 1921-ben az ideg- és elmegyógyászati klinika kapott meg. Amikor az új klinika 1989-ben felépült, az épüle-



Egyelőre csak az irodákban dobozolnak. FOTÓ: VERÉB SIMON

tet kiürítették – ám 1993-ban ismét benépesült, és azóta is pszichiátriai rehabilitációs osztályként működött. Itt foglalkoznak a mentális betegségekkel élők reintegrációjával.

Az épületet az I-es kórház értékesítésével összhangban kell most kiüríteni. Eközben a betegellátás sem állt le. – Folyamatosan pakolunk, és a jövő hét végét használjuk ki arra, hogy végleg átköltözzünk.

Augusztus 2-án már új telephelyünkön, a Leányszállás köz 2. szám alatt fogadjuk a majd betegeket – mondta el *Kovács Zoltán Ambrus* osztályvezető klinikai főorvos, címzetes egyetemi docens.

Hozzátette: ápoltaik egy része nappali kórházi ellátást kap, vagyis reggel érkezik, és délután hazamegy. Őket a szombat–vasárnapki költözés nem érinti – a bent fekvőket pedig erre az időre az új klinikára szállítják majd át.

HÍREK

Jelzőcsengő buktatta le a tolvajt

EGY JELZŐCSENGŐ OKOZTA A VESZTÉT ANNAK A SZENTESI NŐNEK, akit a napokban fogtak el a nyomozók. A nő múlt pénteken beugrott egy egyedül élő, súlyosan mozgáskorlátozott férfi házának udvarába, majd a bezárt ajtót kitépve a lakásba is bejutott. A férfi hiába próbálta feltartóztatni, a nő 43 ezer forint készpénzzel távozott. A sértett elmondta a szomszédokban lakó rokonoknak, mi történt, ők pedig a biztonság kedvéért jelzőcsengőt szereltek fel a férfi lakásába. Már másnap újra felbukkant a nő az udvaron – a jelzőcsengőnek köszönhetően a sértett rokonai elfogták. Lopás bűntett gyanúja alapján indult nyomozás ellene a Szentesi Rendőrkapitányságon. Kiderült: ugyanez a nő idén februárban egy hasonló módon elkövetett bűncselekmény közben szintén egy jelzőcsengő miatt bukkant fel.

Görög teknősöket csempészett

HAT GÖRÖG TEKNŐST PRÓBÁLT ÁTCSEMPÉSZNI A HATÁRON az a szerb férfi, aki a röszkei vámhivatalnál jelentkezett belépésre szerda hajnalban Citroën Picasso típusú autójával. Bár a sofőr nem jelentett be vámköteles árut, a pénzügyőrök a jármű tetejére átvizsgálása mellett döntöttek. A kocsi hátsó ülései alól, a padlóba rejtve 6 élő görög teknős került elő. A védett állatok eszmei értéke példányonként 20 ezer forint. A vámhatóság az állatokat lefoglalta, és a Szegedi Vadasparkba szállította. A sofőr ellen természetkárosítás miatt indult eljárás.

szépek szépe 2

8 lány, 7 nap, 24 órában

PEUGEOT C-MOBIL

www.delmagyar.hu/szepekszepe2010